
SESIÓN ORDINARIA Nº 564 DE FECHA 12 DE DICIEMBRE DEL 
2007. 
 
 
ACUERDO Nº 2328 
 
         Por la unanimidad de los Concejales presentes, se aprueba la 
contratación de don Hernán Vladimir Mera Acevedo para el 
levantamiento topográfico por 500 horas en diversos sectores de 
la comuna de Vitacura por un monto total de 12 millones 375 mil 
pesos impuestos incluidos. 
 
 
ACUERDO Nº 2329 
 
         Por la unanimidad de los señores Concejales, se aprueba la 
contratación de obras de modificación de sistemas eléctricos 
Colegio Antártica Chilena, Centro Comunitario “El Dorado” y 
Consultorio de Vitacura a la empresa “Augusto Erran Cía. Ltda.”, 
por un monto de 59 millones 573 mil 914 pesos Iva incluido, en 
una ejecución de plazo de 25 días corridos. 
 
 
ACUERDO Nº 2330 
 
         El Concejo Municipal por la unanimidad de los miembros presentes, 
acuerda dar inicio a la tramitación de la Modificación al Plan 
Regulador Comunal de Vitacura, denominado: “Sector Carolina 
Rabat”. 
        Al mismo tiempo se instruye a la Asesoría Urbana para que 
informe de ésta a las organizaciones territoriales legalmente 
constituidas y a los vecinos en general, mediante cartas 
certificadas y avisos de prensa, en un medio de comunicación de 
amplia difusión en la comuna. 
       Además, se realizarán las Audiencias Públicas 
correspondientes y se consultará la opinión del Cesco sobre esta 
modificación. 
 
 
ACUERDO Nº 2331 
 
         EL Concejo Municipal de Vitacura por la unanimidad de los 
miembros presentes , acuerda destinar la suma de M$ 1.000.- como 
subvención a la Fundación San José para la Adopción Familiar 
Cristiana para cubrir gastos de consumos básicos (agua, luz, gas, 
teléfono) y asistencia profesional (médico pediatra, enfermera 
universitaria, auxiliar de enfermería y nutricionista), que da a los 
recién nacidos que están en nuestro Hogar “Casa Belén”, ubicados 
en Vitacura Nº 7477. 



       Lo anterior con cargo a la asignación Voluntariado del Presupuesto 
del año 2007.  
 
 
 
 
 
ACUERDO Nº 2332 
 
          Por la unanimidad de los señores Concejales, se aprueba la 
solicitud de estacionamiento “Solo Residentes” en la calle 
Barbastros entre calle Pamplona y Las Hualtatas y exención del 
pago respectivo. 
 
 
ACUERDO Nº 2333 
 
         Por la unanimidad de los señores concejales, se aprueba la 
Asignación Transitoria Municipal para el año 2008. 
 
 
ACUERDO Nº 2334 
 
        Por la unanimidad de los señores Concejales, se aprueba la 
Asignación Transitoria Municipal para funcionaros médicos del 
Consultorio de Vitacura. 
 
 
ACUERDO Nº 2335 
 
        Por la unanimidad de los señores Concejales, se aprueba la 
Modificación Presupuestaria Nº 19 Área Municipal. 
 
 
ACUERDO Nº 2336 
 
        Por la unanimidad de los señores Concejales, se aprueba la 
Modificación Presupuestaria de Educación Nº 13. 
 
 
ACUERDO Nº 2337 
 
        Por la unanimidad de los Concejales presentes, se aprueba la 
Modificación Presupuestaria de Salud Nº 9. 
 


